

2022年3月21日 星期一  
农历壬寅年二月十九

# 成长周刊

CHENGZHANG WEEKLY



## 游紫琅花谷,一起寻找春天

12日,紫琅湖实验小学的江海小记者们来到紫琅花谷,跟着动植物专家居卫东伯伯一同辨识植物、拥抱自然、寻找春天。山茶花、三色堇、梅花、早樱等花卉以最美的姿态迎接春的到来,各色绿植努力地抽枝发芽……小记者们紧跟着居伯伯的脚步,一路走走停停,感受这大美春色。除了观察“大家闺秀”,居伯伯还带着大家一起寻觅“小家碧玉”。草丛里、树根旁,白色的荠菜花、蓝色的婆婆纳、紫色的紫花地丁等一众野花虽不起眼,但同样为春增添了色彩。“大家可以数一数今天一共看到了多少种花呀?”……居伯伯深入浅出的讲解,与花谷中喷泉、瀑布的潺潺流水声交织在一起,流淌进小记者们的心中。

文/俞晨星 图/李斌



## 坐“水上巴士”畅游山水之间

桃红柳绿、鸟语花香,狼山风景区眼下正是春游踏青的好去处。13日上午,来自朝晖小学的江海小记者们来到狼山风景区参加童眼看世界——“慈航狼山”项目体验活动。

小记者们早早地从映山湖码头登船,伴随着讲解员悦耳的声音,“水上巴士”正式启航啦!早晨的狼山如梦似幻,坐在游船内抬头仰望她,就像观赏一幅水墨丹青画。泛舟玉带河上,畅游山水之间,微风拂过、粼粼碧波,听着鸟儿欢唱、闻着淡淡花香,令人心旷神怡。游船途经黄马山、滨江梵音广场、慈航院、梵境桥、紫琅园等景点,两岸生长着各式各样的奇花异树,时不时遇上三五成群的野鸭在水面上玩耍嬉戏,充满着无限生机。

文/夏婧婧

图/钱伟章 李斌



## 给地球充“植”,播种绿色希望



万物复苏的季节,挡不住户外走走的欲望。12日,江海小记者们和爸爸妈妈一起走进鲜花小镇,参加了羚羊营地一场独特的“绿色派对”,放松身心、奉献汗水,种下树木、播下希望。

一起在绿色中撒野吧!在教练的引导下,大家的热情被燃起。袋鼠跳、蜈蚣跑……趣味动物游戏引来此起彼伏的加油声、喝彩声;干垃圾、湿垃圾、可回收垃圾,到底怎么分类?游戏中,环保知识也入脑入心。

给地球充“植”,种下一棵树,把绿色的理念第一时间转化成行动。小记者们兴奋地领取游戏互动中赢得的树苗和工具,小手拉大手,和爸爸妈妈一起扶树、填土、打水、浇灌,每个环节做得有模有样。不多久,一片小树林成长起来,土地被绿色点缀得生机勃勃。 图/文徐培钦

